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A MAB Testület 2021/8/VI/10. sz. határozata 
 
A Testület támogatja az amerikanisztika mesterképzési szak Észak-amerikai irodalom és 
irodalomtudomány specializáció (magyar és angol nyelven) indítását a Pécsi Tudományegyetem. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2021/8/VI/10. sz. határozatához: 
 
A szakot felépítő tudományágak, szakterületek valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és 
tantárgyak a jelzett kredittartományokban vannak. A tanterv szerkezete megfelelő, az ismeretek 
szervesen egymásra épülnek. A belépéshez előírt feltételek megfelelőek. A tanterv hangsúlyos kortárs 
amerikai irodalmi és kontextuális, komparatív irodalomtörténeti fókusza mellett integrálja a 
kultúratudományok, politika- és társadalomtudományok, a médiakutatás és a populáris kultúra 
területeit, ugyanakkor a különálló amerikai angol nyelvtörténeti aspektusainak lényegi szempontjait 
is érvényesíti az oktatási program szerkezetében. A program minden nagyobb amerikanisztikai 
témakört lefed, kivéve a kétoldalú amerikai-magyar kapcsolatokat, ezért javasolt a képzési program 
kiegészítése az amerikai-magyar kapcsolatokkal. 
A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési cél valamint az előírt 
kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül. A program koncepciója, a tanterv felépítése, a 
tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése logikus, az elmélet és gyakorlat aránya, a 
tanórák típusa, száma, aránya megfelelő. A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere és az 
oktatási módszertan alkalmas az ismeretek korszerű és hatékony átadására. A tanulástámogatás mind 
a tutor-mentor rendszer, mind a módszertan (projektek, műhelymunkák lehetővé tétele) tekintetében 
korszerű. Javasolt a program elindulása utáni időszak tapasztalataira alapozott részletes online 
archívum fejlesztése, amely „a naprakész ismeretek átadására az egyes kurzusokhoz kapcsolódóan” 
létrehozott elektronikus jegyzetek adatbázisára épülhet. 
A gyakorlati képzés összhangban van a szak célkitűzéseivel. A gyakorlati értékelések, kollokviumok, 
szigorlatok és a komplex záróvizsga felépítései követik az amerikanisztika képzés magyarországi 
hagyományait, elemeit, szempontrendszerét tekintve azokba illeszkedik.  
A szakfelelős több éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik, teljes mértékben megfelel a 
szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek. A specializáció felelős kutatási területe, 
oktatási tevékenysége illeszkedik az általuk gondozott specializációhoz.   
Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és 
nemzetközi publikációs tevékenységük, szakmai kompetenciájuk megfelelő. Az oktatói kör szaktárgyi 
jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az 
oktatói terhelés arányai megfelelő hátteret adnak a szak mesterszintű oktatásához. Az oktatók 
idegennyelvtudása alkalmassá teszi őket arra, hogy a tantárgyakat angol nyelven oktassák. Az oktatói 
kör nyelvvizsgával, külföldi (angol nyelvű) oktatói gyakorlattal és nemzetközi kutatóéletben való aktív 
részvétellel (angol nyelvű tudományos előadások, szakcikkek) rendelkezik. 
A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak; a korszerű infrastruktúra, beleértve a számítás- és 
oktatástechnikai felszereltséget, lehetővé teszi a szakon folyó mesterképzés megvalósítását.  
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